Итоговая контрольная работа в 6 классе
	1 вариант
1.Найдите значение выражения:

      
2.Решите пропорцию:
        2,8 : 3,2 = 2,1 : х
3.Решите уравнение:
        3х – 17 = 8х + 18
4. Решите задачу:

На складе было 160 тонн овощей, в первый день вывезли  этих овощей, а во второй день 80% остатка. Сколько тонн овощей осталось на складе?
5.Построить ∆АВС, если А(-2;3), В(2;6),С(3;-2)

	2 вариант
1.Найдите значение выражения:


2.Решите пропорцию:
у  : 4,2 = 3,4 : 5,1
3.Решите уравнение:
4х + 12 = 7х + 6
4.Решите задачу:

На складе было 270 тонн картофеля. В первый день вывезли  этого картофеля, а во второй день 45% остатка. Сколько тонн картофеля осталось на складе?
5. Построить ∆MNK, если M(-3;4), N(4;5),   K(-2;-2)
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